

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
Східноєвропейський національний університет імені Лесі Українки
Кафедра обліку і аудиту



ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з науково-педагогічної і
навчальної роботи та рекрутації

проф. Гаврилюк С. В.

Протокол № 1 від 20.09.2017 р.

ПРОГРАМА
нормативної навчальної дисципліни
ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК II
підготовки бакалавра
спеціальності 071 – Облік і оподаткування
освітньої програми (спеціалізації) «Облік і аудит»

Луцьк – 2017

Програма навчальної дисципліни «ФІНАНСОВИЙ ОБЛІК II» підготовки бакалавра, галузі знань 07 «Управління та адміністрування», спеціальності 071 – «Облік та оподаткування», за освітньою програмою «Облік і аудит»

Розробник:

к. е. н., доц. кафедри обліку і аудиту _____ А. О. Фатенок -Ткачук

Рецензент:

к. е. н., доц. кафедри обліку і аудит _____ М. Б. Кулинич

Програма навчальної дисципліни затверджена на засіданні кафедри обліку і аудиту

протокол № 1 від 4 вересня 2017 р.

Завідувач кафедри: _____ А. М. Шворак

Програма навчальної дисципліни схвалена науково-методичною комісією факультету економіки та управління

протокол № 2 від 6 вересня 2017 р.

Голова науково-методичної комісії факультету

_____ С. І. Бегун

Програма навчальної дисципліни схвалена науково-методичною радою Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки

ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Характеристика навчальної дисципліни подається згідно з навчальним планом спеціальності і представляється у вигляді таблиць 1.1-1.2.

Таблиця 1.1

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітня програма, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни
Денна форма навчання	07 «Управління та адміністрування», 071 – «Облік та оподаткування», «Облік і аудит», бакалавр	Нормативна
Кількість годин/кредитів <u>150/5</u>		Рік навчання <u>1-ий</u>
		Семестр <u>2-ий</u>
ІНДЗ: <u>є</u>		Лекції <u>34</u> год.
		Практичні (семінарські) <u>26</u> год. Лабораторні <u>8</u> год.
		Самостійна робота <u>72</u> год.
	Консультації <u>10</u> год.	
	Форма контролю: <u>екзамен</u>	

Таблиця 1.2

Найменування показників	Галузь знань, спеціальність, освітня програма, освітній ступінь	Характеристика навчальної дисципліни
Заочна форма навчання	07 «Управління та адміністрування», 071 – «Облік та оподаткування», «Облік і аудит», бакалавр	Нормативна
Кількість годин/кредитів <u>150/5</u>		Рік навчання <u>1-ий</u>
		Семестр <u>2-ий</u>
ІНДЗ: <u>є</u>		Лекції <u>10</u> год.
		Практичні (семінарські) <u>8</u> год. Самостійна робота <u>114</u> год.
		Консультації <u>18</u> год.
	Форма контролю: <u>екзамен</u>	

1. АНОТАЦІЯ КУРСУ

Дисципліна «Фінансовий облік II» належить до переліку нормативних навчальних дисциплін за освітнім ступенем «Бакалавр». Результатом вивчення навчальної дисципліни є засвоєння теорії та практики ведення фінансового обліку на підприємствах різних форм власності. Завдання полягає в наданні знань щодо раціональної організації і ведення обліку активів та пасивів, формування фінансової звітності на підставі використання прогресивних форм і національних стандартів.

Організація фінансового обліку власного капіталу, забезпечення зобов'язань та цільового фінансування: облік зареєстрованого капіталу; облік пайового капіталу; облік капіталу в дооцінках; облік додаткового капіталу; облік резервного капіталу; облік нерозподілених прибутків (непокритих збитків); облік вилученого капіталу; облік

неоплаченого капіталу; облік забезпечення майбутніх витрат і платежів; облік цільового фінансування і цільових надходжень; облік страхових резервів. Облік довгострокових зобов'язань. Фінансовий облік поточних зобов'язань. Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками. Облік розрахунків за податками та платежами. Облік праці та її оплати. Облік інших поточних зобов'язань. Облік доходів і результатів діяльності. Фінансовий облік витрат за елементами. Облік витрат діяльності. Облік на позабалансових рахунках. Фінансова звітність підприємств

Попередні вимоги:

Студент повинен знати: методологію фінансового обліку необоротних та оборотних активів; методику формування статутного капіталу підприємств різних форм власності; обліковим процесом формування різного роду капіталів підприємства та розрахунків з учасниками; процедуру документування виникнення та використання зобов'язань підприємства; методику оцінки зобов'язань; нормативно-правове забезпечення процесу розрахунків з персоналом.

Студент повинен володіти: навичками облікового забезпечення господарських операцій формування різного роду капіталів; здійснювати облікове відображення зменшення та збільшення зареєстрованого капіталу, розподілу прибутку підприємства, облікувати процес розрахунків із засновниками та акціонерами при виході з товариства та виплати дивідендів; формувати резерви майбутніх виплат та забезпечення платежів; виділяти особливості кредитної угоди банку, що можуть коригуватись бухгалтером та володіти методикою оцінки об'єктів застави, здійснювати нарахування та сплати відсотків за кредитними угодами, відображати кредиторську заборгованість за орендними операціями та цінними паперами; здійснювати облік розрахунків з постачальниками та підрядниками підприємства, відображати особливості угоди на постачання товарно-матеріальних цінностей; вміти розраховувати суму до оподаткування за всіма податками та зборами, що стягуються з суб'єктів господарювання, заповнювати відповідні податкові документи; володіти документальним забезпеченням обліку персоналу, робочого часу, виробітку з метою нарахування заробітної плати за різними системами оплати праці; - володіти методикою встановлення та облікування доходів та витрат підприємства й визначення фінансового результату; формувати всі форми фінансової звітності; користуватись методикою обліку на позабалансових рахунках.

3. КОМПЕТЕНЦІЇ

До кінця навчання студенти будуть володіти такими компетенціями:

Інтегральні компетентності (ІНТ)

Грунтовні знання методології та методики фінансового обліку. Знати: основні законодавчі та нормативні акти, якими регламентується питання бухгалтерського обліку та звітності; економічну сутність бухгалтерського обліку, його структуру та методи ведення; загальні вимоги, які ставляться до фінансової звітності. Уміння готувати огляди, аналітичні звіти, провести статистичні обстеження, опитування, анкетування і обробити отримані результати. Приймати участь у розробці проектних рішень в області професійної діяльності, підготовці пропозицій і заходів щодо реалізації розроблених проектів і програм.

Загальні компетентності (ЗК)

Здатність раціональної організації і ведення обліку активів та пасивів, формування фінансової звітності на підставі використання прогресивних форм і національних стандартів. Уміння нести відповідальність за порушення нормативно-законодавчих актів щодо ведення обліку. Відповідальність за достовірність інформації,

зафіксованої у формах звітності. Дотримуватися професійної етики бухгалтера. Визначати напрями збереження та ефективного використання ресурсів.

Фахові компетентності (ФК)

Здатність здійснювати контроль за дотриманням нормативних актів з методології бухгалтерського обліку та системи оподаткування, збереження і ефективного використання ресурсів. Здатність систематизувати інформацію на бухгалтерських рахунках і регістрах бухгалтерського обліку, розкривати економічний зміст бухгалтерських проводок, вести синтетичний та аналітичний облік на рахунках обліку, заповнювати форми бухгалтерського обліку. Уміння документувати процес формування та використання власного капіталу, виникнення та використання зобов'язань, облікування витрат та доходів підприємства й визначення фінансового результату; вивчення необхідного інформаційного, юридичного забезпечення процесу оптимізації кредиторської заборгованості; визначення передумов забезпечення динамічного розвитку підприємства, формування фінансових планів розрахунків підприємства; обліку персоналу, робочого часу та нарахування заробітної плати; набути первинних умінь обліку розрахунків за податками та зборами згідно Податкового кодексу України та соціальним страхуванням.

4. ІНФОРМАЦІЙНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Структура навчальної дисципліни представляється у вигляді таблиць 2.1-2.2.

Таблиця 2.1

Назви змістових модулів і тем	Усього	Лек.	Практ.	Лабор	Сам. роб.	Конс.
Змістовий модуль 1. Фінансовий облік власного капіталу, забезпечення зобов'язань та цільового фінансування						
Тема 1. Власний капітал як об'єкт фінансового обліку		6	6	2	20	
Разом за модулем 1	38	6	6	2	20	4
Змістовий модуль 2. Фінансовий облік зобов'язань						
Тема 2. Облік довгострокових зобов'язань		4	2	1	4	
Тема 3. Фінансовий облік поточних зобов'язань		2	1	1	6	
Тема 4. Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками		2	2		4	
Тема 5. Облік розрахунків за податками та платежами		2	2		6	
Тема 6. Облік праці та її оплати		4	2	1	4	
Тема 7. Облік інших поточних зобов'язань		2	1		6	
Разом за модулем 2	61	16	10	3	30	2
Змістовий модуль 3. Фінансовий облік витрат та доходів діяльності підприємства						
Тема 8. Облік доходів і результатів діяльності		2	2	1	4	
Тема 9. Фінансовий облік витрат за елементами		2	2	1	4	

Тема 10. Облік витрат діяльності		2	2		4	
Тема 11. Облік на позабалансових рахунках		2	2	1	4	
Тема 12. Фінансова звітність підприємств		4	2		6	
Разом за модулем 3	51	12	10	3	22	4
Всього годин:	150	34	26	8	72	10

Таблиця 2.2

Назви змістових модулів і тем	Усього	Лек.	Лабор.	Сам. роб.	Конс.
Змістовий модуль 1. Фінансовий облік необоротних активів					
Тема 1. Власний капітал як об'єкт фінансового обліку		2	2	20	
Разом за модулем 1	30	2	2	20	6
Змістовий модуль 2. Фінансовий облік запасів					
Тема 2. Облік довгострокових зобов'язань		1	1	6	
Тема 3. Фінансовий облік поточних зобов'язань				6	
Тема 4. Облік розрахунків з постачальниками та підрядниками		1		6	
Тема 5. Облік розрахунків за податками та платежами		1	1	8	
Тема 6. Облік праці та її оплати		1	2	10	
Тема 7. Облік інших поточних зобов'язань				8	
Разом за модулем 2	58	4	4	44	6
Змістовий модуль 3. Фінансовий облік коштів та розрахунків					
Тема 8. Облік доходів і результатів діяльності		1	1	10	
Тема 9. Фінансовий облік витрат за елементами				10	
Тема 10. Облік витрат діяльності		1		10	
Тема 11. Облік на позабалансових рахунках		1		10	
Тема 12. Фінансова звітність підприємств		1	1	10	
Разом за модулем 3	62	4	2	50	6
Всього годин:	150	10	8	114	18

5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОГО ОПРАЦЮВАННЯ

Виконання завдання має бути підтвержене рефератом на зазначену тематику:

1. Формування статутного капіталу підприємствами різних форм власності

2. Формування капіталу акціонерного товариства
3. Облік неоплаченого капіталу.
4. Шляхи формування та обліку резервного капіталу
5. Формування резерву відпусток
6. Облік страхових резервів
7. Облік вексельних операцій.
8. Зміни у оформленні та використанні довіреності
9. Методика формування договорів на постачання товарно-матеріальних цінностей
10. Організація оплати праці сумісників
11. Види відпусток та їх облік
12. Облік додаткового соціального страхування працівників.
13. Практика нарахування та виплати допомоги на народження дитини.
14. Процедура оформлення та обліку пенсій.
15. Документування витрат за елементами підприємствами, що використовують 8-й клас рахунків.
16. Облік на позабалансових рахунках
17. Облік доходів майбутніх періодів
18. Останні зміни у підготовці фінансової звітності
19. Консолідована фінансова звітність.
20. Звітність малих підприємств
21. Звітність фізичної особи підприємця

6. ВИДИ (ФОРМИ) ІНДИВІДУАЛЬНИХ НАУКОВО-ДОСЛІДНИХ ЗАВДАНЬ (ІНДЗ)

У розділах 5 та 6 програми навчальної дисципліни зазначається тип ІНДЗ, форма, види самостійних завдань та загальні вимоги до їх виконання. Заплановані види робіт повинні мати практичне спрямування та носити творчий, дослідницький характер. Завдання виконуються на основі знань, умінь та навичок, одержаних під час лекційних, практичних (семінарських, лабораторних занять, охоплюють декілька тем або зміст навчальної дисципліни в цілому.

Тип індивідуального– реферат завдання (із зазначеної вище тематики) та комплексна контрольна робота.

Виконується ІНДЗ з додержанням всіх технічних вимог до письмових робіт. Текст має бути надрукований на принтері через 1,5 міждрядкових інтервали на одному боці аркуша білого паперу формату А4. Шрифт Times New Roman, 14 пт. Текст розміщується на сторінці, яка обмежується полями: ліве – 25 мм, нижнє, верхнє – 20 мм, праве – 15 мм. За обсягом ІНДЗ має складати 15-20 сторінок. ІНДЗ починається з титульного аркуша, за ним розміщують послідовно: зміст ІНДЗ, основний текст (з підзаголовками відповідно до змісту роботи), список використаних джерел (не менше 15), посилання на джерело інформації – обов’язкове;

Оцінювання індивідуального навчально-дослідного завдання:

Таблиця 6.1

Рівень виконання ІНДЗ	К-ть балів
ІНДЗ виконано відмінно: повно висвітлена тема із сформульованими власними висновками	7
Недостатньо повно висвітлена тема із нечітко сформульованими власними висновками	5-7

Задовільне виконання ІНДЗ – неповно висвітлено тему без власних висновків студента	4
Тема висвітлена без чіткого розуміння сутності дослідження	1-3

У комплексній контрольній роботі необхідно виконати такі завдання (згідно методичних рекомендацій до виконання контрольної роботи):

- оформити журнал господарських операцій за три місяці календарного року;
- заповнити необхідні первинні документи, що підтверджують господарські операції;
- сформувати оборотно-сальдові відомості за кожен місяць вказаного періоду;
- заповнити головні книгу на основі якої – журнали ордери;
- сформувати фінансову звітність за звітний період.

Виконана студентом, у відповідності із його індивідуальним варіантом (що видається викладачем), задача роздруковується та підлягає захисту у викладача. Роздрукована задача оформляється у відповідності до загальних вимог, яким повинна відповідати робота такого рівня.

Виконане в повному обсязі та належним чином оформлене індивідуальне завдання оцінюється за такими критеріями: 7 балів – зміст роботи, 2 бали – захист, 1 бал – оформлення.

7. РОЗПОДІЛ БАЛІВ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

Дисципліна складається з трьох змістових модулів та її вивчення передбачає виконання ІНДЗ (табл. 7.1). Підсумкова оцінка за 100-бальною шкалою складається із сумарної кількості балів за:

1. поточне оцінювання з відповідних тем (максимум 30 балів);
2. виконання ІНДЗ, які зараховуються у поточний контроль (максимум 10 балів);
3. модульні контрольні роботи (максимум 60 балів).

Форма проведення МКР є комплексною, а саме поєднання письмової форми та тестування.

Формою підсумкового контролю успішності навчання є іспит. Кожен білет включає два теоретичних питання та задачу.

Таблиця 7.1

Поточний контроль (max = 40 балів)												Модульний контроль (max = 60 балів)			Загальна кількість балів	
Модуль 1											Модуль 2	Модуль 3				
Змістовий модуль 1	Змістовий модуль 2						Змістовий модуль 3					ІНДЗ	МКР 1	МКР 2		МКР 3
3 бали	21 балів						12 балів									
Т 1	Т 2	Т 3	Т 4	Т 5	Т 6	Т 7	Т 8	Т 9	Т 10	Т 11	Т 12	4	20	20	20	100

Навчальним планом спеціальності передбачено підготовку та захист курсової роботи (проекту) з дисципліни у 3-му семестрі, розподіл балів наведений у табл. 7.2.

Таблиця 7.2

Зміст роботи	Оформлення роботи	Захист роботи	Загальна кількість балів
до 50	до 20	до 30	100

Таблиця 7.3

Шкала оцінювання

Оцінка в балах за всі види навчальної діяльності	Оцінка
90 – 100	Відмінно
82 – 89	Дуже добре
75 - 81	Добре
67 -74	Задовільно
60 - 66	Достатньо
1 – 59	Незадовільно

8. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

**Нормативно-правове забезпечення
фінансового обліку**

1. Господарський кодекс України: від 16.01.2003 р. № 436-IV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/436-15>
2. Закон України «Про аудиторську діяльність» від 22.04.1993 р. № 3125-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua>
3. Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. № 996-XIV [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/996-14>
4. Закон України «Про відпустки» від 15.11.1996 р. № 504/96-ВР [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/504/96-%D0%B2%D1%80>
5. Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 12.05.2011р. № 3332-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3332-17>
6. Закон України «Про державну контрольно-ревізійну службу» від 26.01.1993 № 2939-XI [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://kodeksy.com.ua/pro_derzhavnu_kontrol_no-revizijnu_sluzhbu_v_ukrayini.htm
7. Закон України «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» від 07.06.1995 р. №265/95 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.zakon.rada.gov.ua.
8. Закон України «Про електронний цифровий підпис» від 22.05.2003 р. № 852-IV [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/852-15>
9. Закон України «Про електронні документи та електронний документообіг» від 22.05.2003 № 851-IV [Електронний ресурс]. - Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/851-15>
10. Закон України «Про інвестиційну діяльність» від 18.09.1991 р. № 1560-XII [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/1560-12>
11. Закон України «Про оплату праці» від 24.03.1995 р. № 108/95-ВР [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/108/95-%D0%B2%D1%80>

12. Закон України «Про результати суцільної інвентаризації дебіторської та кредиторської заборгованості і заходи щодо її скорочення»: Постанова КМУ від 29.04.99 р. № 750. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: www.zakon.rada.gov.ua

13. Інструкція про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті, затверджена постановою Національного банку України від 21.01.2004 р. № 22 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0377-04>

14. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/>

15. Інструкція про порядок відкриття, використання і закриття рахунків у національній та іноземних валютах, затверджена постановою Правління Національного банку України від 12.11.2003 р. № 492 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1172-03>

16. Інструкція про службові відрядження в межах України та за кордон», затверджена наказом Міністерства фінансів України від 13.03.1998 р. № 59 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0218-98>

17. Кодекс законів про працю України: від 10.12.1971 р. № 322-VIII [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/322-08>

18. Лист Національного банку України, Міністерства фінансів України, Державної служби статистики «Про застосування міжнародних стандартів фінансової звітності» від 07.12.2011 р. [Електронний ресурс] – Режим доступу: <http://www.profiwins.com.ua/uk/letters-and-orders/national-bank/2526-14830.html>

19. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку запасів, Затверджені наказом Мінфіну від 10.01.2007 р. № 2 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://dtk.com.ua/show/2cid04693.html>

20. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку основних засобів: наказ мінфіну України № 561 від 2003 р. – [Електронний ресурс]: режим доступу: http://www.minfin.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=293623

21. Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності Затверджені Наказом Мінфіну України від 28.03.2013 р. №433 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://dtk.com.ua/show/2cid110035.html>

22. Методичні рекомендації щодо перевірки правильності фінансових показників № 1104 від 11.04.2013р. [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://dtk.com.ua/show/2cid010381.html>

23. Наказ Міністерства промислової політики України про Затвердження методичних рекомендацій з формування собівартості робіт і послуг в промисловості від 9 липня 2007 р. № 373[Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FIN30532.html

24. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» : затв. наказом Міністерства фінансів України : від 07.02.2013 р. № 73 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0336-13/print_1370326239541384

25. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 2 «Консолідована фінансова звітність» : затв. наказом Міністерства фінансів України : від 27.06.2013 р. № 628 [Електронний ресурс]. – Режим доступу :

<http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1223-13>

26. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій : затв. Наказом МФУ № 1591 від 09.12.2011 р. [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11>

27. Податковий кодекс України: від 02 грудня 2010 р. № 2755-VI [Електронний ресурс]. – Режим доступу : <http://www.zakon.rada.gov.ua>.

28. Положення про ведення касових операцій у національній валюті в Україні, затверджене постановою Національного банку України від 15.12.2004 № 637 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0040-05>

29. Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затверджене наказом Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14>

30. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і змін у фінансових звітах», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.05.1999 № 137 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0392-99>

31. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 7 «Основні засоби», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 27.04.2000 № 92 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0288-00>

32. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 8 «Нематеріальні активи», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 18.10.1999 № 242 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0750-99>

33. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 20.10.1999 № 246 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99>

34. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 10 «Дебіторська заборгованість», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 08.10.1999 № 237 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0725-99>

35. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 11 «Зобов'язання», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 31.01.2000 № 20 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0085-00>

36. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 12 «Фінансові інвестиції», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 26.04.2000 № 91 [Електронний ресурс]. – Режим доступу <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0284-00>

37. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 13 «Фінансові інвестиції», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 08.10.1999 № 559 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1050-01>

38. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 14 «Фінансові інструменти», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.07.2000 № 181 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0487-00>

39. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 15 «Дохід», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 29.11.1999 р. № 290 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0860-99>

40. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 р. № 318 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua>

41. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 17 «Податок на прибуток», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.12.2000 № 353 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0047-01>

42. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 18 «Будівельні контракти», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.04.2000 № 205 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0433-01>

43. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 19 «Об'єднання підприємств», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 07.07.1999 № 163 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0499-99>

44. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 21 «Вплив змін валютних курсів», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 10.08.2000 № 193 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0515-00>

45. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 22 «Вплив інфляції», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.02.2002 № 147 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0269-02>

46. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 18.06.2001 № 303 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z0539-01>

47. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 24 «Прибуток на акцію», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 16.07.2001 № 344 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0647-01>

48. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 25 «Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 25.02.2000 № 39 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0161-00>

49. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 26 «Виплата працівникам», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.10.2003 № 601 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z1025-03>

50. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 27 «Необоротні активи, утримувані для продажу, та припинення діяльності», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 07.11.2003 № 617 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/z1054-03>

51. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 28 «Зменшення корисності активів», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 24.12.2004 № 817 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0035-05>

52. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 29 «Фінансова звітність за сегментами», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 19.05.2005 № 412 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0621-05>

53. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 30 «Біологічні активи», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 18.11.2005 №

790 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05>

54. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 31 «Фінансові витрати», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 28.04.2006 р. № 415 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua>

55. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 32 «Інвестиційна нерухомість», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 02.07.2007 р. № 779 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0823-07>

56. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 33 «Виплати на розвідку запасів корисних копалин», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 26.08.2008 р. № 1090 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/ru/z0844-08>

57. Положення (стандарт) бухгалтерського обліку 34 «Платіж на основі акцій», затверджене наказом Міністерства фінансів України від 26.08.2008 р. № 1577 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon3.rada.gov.ua/laws/show/z0057-09>

58. Порядок визначення розміру збитків від розкрадання, нестачі, знищення (псування) матеріальних цінностей, затверджений постановою Кабінету міністрів України від 22.01.1996 № 116 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/116-96-%D0%BF>

59. Порядок подання фінансової звітності, затверджений постановою Кабінету міністрів України від 28.02.2000 № 419 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/419-2000-%D0%BF>

60. Постанова про встановлення граничної суми розрахунків готівкою, затверджена Національним банком України 06.06.2013 № 210 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1109-13>

61. Про застосування міжнародних стандартів фінансової звітності, лист Національного банку України, Міністерства фінансів України та Державної служби статистики України від 07.12.2011 р. № 12–208/1757–14830, №31–08410–06–5/30523, №04/4–07/702 [Електронний ресурс] – Режим доступу до ресурсу: <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/v1757500-11>

62. Про суттєвість у бухгалтерському обліку та фінансовій звітності лист Мінфіну України від 29.07.2003р. № 04203-04108 [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://minfin.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article/main?art_id=33638&cat_id=34931&search_param=%EF%EE%EA&searchPublishing=1

Методичне забезпечення

1. Фінансовий облік I, II : навчальний посібник / Алла Олександрівна Фатенок-Ткачук. – СНУ ім. Лесі Українки, 2014. – 576 с. (Рекомендовано вченою радою СНУ ім. Лесі Українки протокол № 4 від 22 жовтня 2012 р.).

2. Фінансовий облік I, II : навчальний посібник (пер. та доп.) / Алла Олександрівна Фатенок-Ткачук. – СНУ ім. Лесі Українки, 2016. – 536 с. (Затверджено вченою радою СНУ ім. Лесі Українки протокол № 2 від 25 лютого 2016 р., наказ № 49-з від 29. 02. 2016 р.)

3. Фатенок-Ткачук А. О. Фінансовий облік II : [методичні рекомендації до лабораторних робіт для студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання] / А. О. Фатенок-Ткачук. – Луцьк : ВНУ імені Лесі Українки, 2014. – 220 с.

4. Фатенок-Ткачук А. О. Фінансовий облік II : [конспект лекцій для студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання] / А. О.

Фатенок-Ткачук. – Луцьк : ВНУ імені Лесі Українки, 2011. – 220 с.

5. Фатенок-Ткачук А. О. Фінансовий облік II : [методичні рекомендації до виконання контрольної роботи для студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання] / А. О. Фатенок-Ткачук. – Луцьк : ВНУ імені Лесі Українки, 2015. – 220 с.

6. Сафарова А. Т. Методичні рекомендації до виконання курсової роботи з курсу «Фінансовий облік» для студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання / А. Т. Сафарова. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2016. – 78 с.

7. Фатенок-Ткачук А. О. Фінансовий облік II : [методичні рекомендації до виконання самостійної та індивідуальної роботи для студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання] / А. О. Фатенок-Ткачук. – Луцьк : СНУ імені Лесі Українки, 2015. – 36 с.

8. Фатенок-Ткачук А. О. Фінансовий облік II : [методичні рекомендації до виконання практичних робіт для студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання] / А. О. Фатенок-Ткачук, А. Т. Сафарова. – Луцьк : СНУ імені Лесі Українки, 2016. – 54 с.

9. Сафарова А. Т. Методичні рекомендації до виконання виробничої практики з курсу «Фінансовий та управлінський облік» для студентів спеціальності 6.030509 «Облік і аудит» денної та заочної форм навчання / А. Т. Сафарова. – Луцьк : ВНУ ім. Лесі Українки, 2015. – 56 с.

Інші джерела

1. Антоненко Н. В. Проблеми узгодження бухгалтерського та податкового обліку податку на прибуток після прийняття ПКУ / Н. В. Антоненко, К. О. Чумак // Управління проектами, системний аналіз і логістика. Технічна серія. - 2012. - Вип. 9. - С. 246-250.

2. Бабіч В. Податковий кредит з податку на додану вартість (ПДВ): облік, нарахування та відшкодування / В. Бабіч, А. Поддєрьогін // Бухгалтерський облік і аудит. - 2014. - № 5. - С. 16-22.

3. Банера Н. П. Бухгалтерський облік і фінансова звітність суб'єкта малого підприємництва в контексті реформування податкової системи в Україні / Н. П. Банера // Наук. зап. [Укр. ак. друк.]. - 2012. - № 2. - С. 67-71.

4. Баранова А. О. Історичні аспекти щодо методики обліку статутного капіталу / А. О. Баранова, З. О. Макеєва // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. - 2012. - Вип. 1(1). - С. 74-81.

5. Барсученко А. С. Особливості організації бухгалтерського обліку поточних зобов'язань в Україні на підприємствах різних форм власності / А. С. Барсученко // Управління розвитком. - 2013. - № 13. - С. 113-116.

6. Безверхий К. Методичні рекомендації з оцінки активів і зобов'язань для формування облікової звітності / К. Безверхий, Т. Бочуля // Бухгалтерський облік і аудит. - 2014. - № 9. - С. 15-26.

7. Безверхий К. Облік і звітність розрахунків за податком на доходи фізичних осіб / К. Безверхий // Бухгалтерський облік і аудит. - 2015. - № 5. - С. 27-37.

8. Білинська Н. Є. Внутрішній контроль в системі позабалансового обліку / Н. Є. Білинська // Вісн. НУ "Львівська політехніка". Менеджмент та підприємництво в Україні: етапи становлення і проблеми розвитку. - 2013. - № 767. - С. 97-104.

9. Боднарчук А. В. Сутність власного капіталу як об'єкта обліку та аналізу / А. В. Боднарчук. // Ефективна економіка. - 2013. - № 8.
10. Бойчук А. А. Особливості обліку податкових різниць в сучасних умовах оподаткування / А. А. Бойчук, В. О. Бойчук, В. М. Гриндій // Наука й економіка. - 2014. - Вип. 2. - С. 39-44.
11. Боярова О. А. Проблемні аспекти формування звіту про рух грошових коштів за н(п)сбо 1. / О. А. Боярова // Наук. вісн. Нац. у-ту біоресурсів і природокористування України. Сер. : Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. - 2013. - Вип. 181(3). - С. 26-31.
12. Боярова О. А. Якісні характеристики формування балансу (звіту про фінансовий стан) підприємства / О. А. Боярова, Н. М. Потапчук // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2013. - Вип. 10(3). - С. 83-88.
13. Бурковська А. В. Звіт про фінансові результати: особливості складання за міжнародними та національними стандартами в Україні / А. В. Бурковська, В. Г. Горошко // Агросвіт. - 2014. - № 1. - С. 34-38.
14. Вигівська І. М. Облікове відображення облігаційних позик підприємства в умовах фінансової кризи / І. М. Вигівська, І. Л. Грабчук, О. О. Зеленіна // Вісн. Жит. держ. технол. у-ту. Сер. : Екон. н-ки. - 2015. - № 1. - С. 17-24.
15. Ганусич В. О. Вдосконалення обліку поточних зобов'язань / В. О. Ганусич, М. І. Лоя // Наук. вісн. Уж. у-ту. Сер. : Екон. - 2015. - Вип. 1(1). - С. 238-241.
16. Ганусич В. О. Стадії кругообігу капіталу, вкладеного в основні засоби / В. О. Ганусич // Вісн. Од. нац. у-ту. Екон. - 2013. - Т. 18, Вип. 3(1). - С. 76-78.
17. Гапонюк М. А. Власний капітал акціонерного товариства: полемічні питання теорії / М. А. Гапонюк, Б. С. Стеценко // Фінанси, облік і аудит. - 2012. - Вип. 19. - С. 22-30.
18. Гарагонич О. Збільшення статутного капіталу акціонерних товариств / О. Гарагонич // Підприємництво, господарство і право. - 2015. - № 8. - С. 26-32.
19. Гарасим П. М. Власний капітал підприємства як об'єкт обліково-аналітичної діяльності / П. М. Гарасим, Н. О. Лобода, М. П. Гарасим // Економічні науки. Серія : Облік і фінанси. - 2015. - Вип. 12(1). - С. 67-73.
20. Григоревська О. О. Шляхи удосконалення організації бухгалтерського обліку розрахунків з оплати праці на підприємстві / О. О. Григоревська, І. В. Христос // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. Сер. : Бух. облік, контроль і аналіз. - 2015. - Вип. 2. - С. 97-105.
21. Гуренко Т. О. Сучасний погляд на власний капітал. / Т. О. Гуренко // Наук. вісн. Нац. у-ту біоресурсів і природокористування України. Сер. : Екон., аграрний менеджмент, бізнес. - 2013. - Вип. 181(3). - С. 79-84.
22. Данилюк І. Фінансова звітність: аналіз вимог міжнародних стандартів та подальші напрями адаптації національної системи обліку до МСФЗ / І. Данилюк, Н. Зорій // Галицький економічний вісник. - 2014. - № 1. - С. 125-130.
23. Данілова Л. Власний капітал підприємства і проблеми його формування / Л. Данілова, О. Мельник // Вісн. КНУ ім. Т. Шевченка. Екон. - 2012. - Вип. 138. - С. 26-27.
24. Дерій В. А. Витрати на збут у системі обліку й аналізу невиробничих витрат / В. А. Дерій // Облік і фінанси. - 2013. - № 4. - С. 20-23.
25. Дзюба Ю. В. Особливості відображення елементів власного капіталу в обліку спільних підприємств / Ю. В. Дзюба, Ю. А. Світлична // Зб. наук. п-ць Черк. держ. технол. у-ту. Сер. : Екон. н-ки. - 2012. - Вип. 28(1). - С. 224-227.
26. Дмитрук Н. М. Сутність, склад та напрями вдосконалення обліку доходів від операційної діяльності на промислових підприємствах / Н. М. Дмитрук // Молодий

вчений. - 2014. - № 5(1). - С. 92-94.

27. Долюк А. В. Витрати на оплату праці як економічне поняття та об'єкт бухгалтерського обліку / А. В. Долюк // Вісн. Жит. держ. технол. у-ту. Сер. : Екон. н-ки. - 2013. - № 1. - С. 59-64.

28. Дробязко С. І. Фінансова звітність України: від національного п(с)бо до мсфз / С. І. Дробязко // Інвестиції: практика та досвід. - 2013. - № 10. - С. 37-39.

29. Завацька О. А. Гармонізація звіту про рух грошових коштів відповідно до міжнародних стандартів бухгалтерського обліку / О. А. Завацька, Н. А. Букало. // Економіка. Управління. Інновації. - 2014. - № 1.

30. Івченко Л. В. Власний капітал: джерела формування та функції / Л. В. Івченко, Н. Л. Удовик // Молодий вчений. - 2016. - № 1(1). - С. 55-59.

31. Канак Й. В. Підходи до організації обліку доходів від реалізації товарів на підприємствах гуртової торгівлі / Й. В. Канак, Н. Б. Фірко // Вісн. Льв. комерц. а-мії. Сер. : Економічна. - 2014. - Вип. 44. - С. 30-34.

32. Карпенко Є. А. Облік доходів платників єдиного податку: сучасна практика, проблеми, способи вдосконалення / Є. А. Карпенко // Наук. вісн. Полт. у-ту екон. і торг. Сер. : Екон. н-ки. - 2012. - № 4. - С. 290-296.

33. Карпенко Т. І. Стан та перспектива обліку розрахунків з оплати праці. Шляхи вдосконалення проблем / Т. І. Карпенко. // Технології та дизайн. - 2016. - № 1.

34. Касич А. О. Облік єдиного соціального внеску в Україні та єдиного соціального податку в Російській федерації / А. О. Касич, О. В. Онищенко, О. Ю. Чубка // Наук. зап. нац. у-ту "Острозька академія". Сер. : Екон. - 2013. - Вип. 24. - С. 271-275.

35. Кесарчук Г. С. Удосконалення організації обліку поточних зобов'язань підприємства / Г. С. Кесарчук // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2014. - Вип. 11(2). - С. 143-153.

36. Коблянська О. І. Актуальні аспекти обліку екологічних зобов'язань / О. І. Коблянська // Вісн. У-ту банк. С-ви Нац. банку України. - 2014. - № 2. - С. 212-214.

37. Коваль Л. В. Резервний капітал як внутрішній страховий фонд підприємства: формування та облік / Л. В. Коваль // Екон. н-ки. Сер. : Економіка та менеджмент. - 2012. - Вип. 9(2). - С. 193-198.

38. Ковач С. Облік і звітність розрахунків за податком на прибуток підприємства в умовах законодавчих змін / С. Ковач, К. Безверхий // Бухгалтерський облік і аудит. - 2015. - № 4. - С. 34-43.

39. Колесник А. Е. Особливості розрахунку податку на прибуток у податковому та бухгалтерському обліку / А. Е. Колесник // Управління розвитком. - 2014. - № 5. - С. 84-87.

40. Корягін М. Фінансова звітність як інформаційне джерело для визначення вартості підприємства / М. Корягін // Зб. наук. п-ць Черк. держ. технол. у-ту. Сер. : Екон. н-ки. - 2013. - Вип. 35(2). - С. 27-31.

41. Кошкалда І. В. Особливості складання звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) відповідно до національних та міжнародних стандартів / І. В. Кошкалда // Вісн. Харк. нац. агр. у-ту ім. В. В. Докучаєва. Сер. : Екон. н-ки. - 2014. - № 4. - С. 15-23.

42. Крот Ю. Проблеми організації обліку розрахунків з оплати праці / Ю. Крот, А. Тихомирова // Зб. наук. п-ць Черк. держ. технол. у-ту. Сер. : Екон. н-ки. - 2014. - Вип. 36(3). - С. 28-32.

43. Кудіна І. Удосконалення моделі обліку розрахунків за виплатами працівникам / І. Кудіна, Н. Литвяк // Зб. наук. п-ць Держ. екон.-технол. у-ту транспорту. Сер. : Екон. і управління. - 2014. - Вип. 30. - С. 222-230.
44. Кузик Н. П. Особливості обліку факторингових операцій. / Н. П. Кузик // Наук. вісн. Нац. у-ту біоресурсів і природокористування України. Сер. : Екон., аграрний менеджмент, бізнес. - 2013. - Вип. 181(3). - С. 124-130.
45. Курило Г. М. Фінансова звітність і суттєвість: у контексті впливу наведеної інформації на прийняття рішень / Г. М. Курило // Бухгалтерський облік, аналіз та аудит: проблеми теорії, методології, організації. - 2015. - № 2. - С. 104-111.
46. Кушніренко О. А. Облік податкових різниць: нормативно-правовий аспект. / О. А. Кушніренко // Наук. вісн. Нац. у-ту біоресурсів і природокористування України. Сер. : Екон., аграрний менеджмент, бізнес. - 2013. - Вип. 181(3). - С. 136-145.
47. Лень В. С. Щодо капіталізації внесків до статутного капіталу необоротними матеріальними та нематеріальними активами / В. С. Лень // Наук. зап. [НУ "Острозька академія"]. Сер. : Екон. - 2013. - Вип. 21. - С. 233-236.
48. Лунякіна Л. В. Фінансова звітність як елемент формування інформаційного середовища / Л. В. Лунякіна, А. С. Ярошенко // Молодіжний економічний дайджест. - 2014. - № 1(1). - С. 114-118.
49. Любар О. О. Облік на позабалансових рахунках: теорія методика, практика / О. О. Любар, В. В. Новодворська // Збір. Наук. п-ць Тавр. держ. агротехнол. у-ту (екон. н-ки). - 2013. - № 2(3). - С. 202-211.
50. Людкевич Т. М. Облік і моделювання витрат підприємства / Т. М. Людкевич, Г. Ю. Коблянська // Формування ринкових відносин в Україні. - 2012. - № 3. - С. 151-156.
51. Максимів Ю. В. Фінансова звітність за НП(С)БО 1 та П(С)БО: аналіз змін / Ю. В. Максимів // Сталий розвиток економіки. - 2013. - № 4. - С. 270-275.
52. Матвійчук Л. О. Методичні підходи до формування та обліку страхових резервів за видами страхування, іншими, ніж страхування життя / Л. О. Матвійчук // Вісн. Дніпр. У-ту. Сер. : Екон. - 2013. - Т. 21, вип. 7(4). - С. 230-234.
53. Мачулка О. Теоретико-методичні аспекти обліку податку на додану вартість / О. Мачулка // Екон часопис СНУ ім. Лесі Українки. - 2015. - № 3. - С. 90-93.
54. Мороз Ю. Ю. Облік податкових платежів підприємства / Ю. Ю. Мороз // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. Сер. : Бухгалтерський облік, контроль і аналіз. - 2013. - Вип. 1. - С. 196-207.
55. Нагірська К. Є. Виправлення помилок у фінансовій звітності: проблеми нормативно-методичного забезпечення / К. Є. Нагірська, Л. О. Рибковська // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2014. - Вип. 11(1). - С. 120-130.
56. Настенко М. М. Оновлена фінансова звітність: переваги і недоліки / М. М. Настенко, Ю. М. Мудрик // Збір. наук. п-ць Тавр. держ. агротехнол. у-ту (екон. н-ки). - 2013. - № 2(6). - С. 382-388.
57. Нестерова С. В. Адаптація балансу для оцінки фінансового стану підприємства / С. В. Нестерова // Екон. вісн. Зап. держ. інж. а-мії. - 2016. - Вип. 2. - С. 106-111.
58. Нужна О. А. Власний капітал сільськогосподарських підприємств: трактування, класифікація, структура / О. А. Нужна // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2012. - Вип. 9(2). - С. 498-506.
59. Озеран А. Звіт про рух грошових коштів: дослідження концептуальних підходів / А. Озеран // Бухгалтерський облік і аудит. - 2012. - № 10. - С. 27-34.
60. Озеран А. Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід): питання формування та співвідношення з МСФЗ / А. Озеран // Бухгалтерський облік і

аудит. - 2013. - № 6. - С. 25-34.

61. Панченко І. А. Фінансова звітність як джерело інформації про результати діяльності підрядних організацій: досвід України / І. А. Панченко, Н. П. Городиський // Проблеми теорії та методології бухгалтерського обліку, контролю і аналізу. Сер. : Бухгалтерський облік, контроль і аналіз. - 2013. - Вип. 1. - С. 223-236.

62. Панчук І. П. Особливості обліку фінансових витрат за національними стандартами / І. П. Панчук // Наук. зап. [НУ "Острозька академія"]. Економіка. - 2013. - Вип. 22. - С. 119-122.

63. Паславська О. О. Удосконалення обліку фінансових результатів операційної діяльності в автогосподарствах / О. О. Паславська // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2012. - Вип. 9(3). - С. 27-32.

64. Плахтій Т. Ф. Об'єкти обліку розрахунків за податками відповідно до бухгалтерського та податкового законодавства / Т. Ф. Плахтій // Облік і фінанси. - 2012. - № 1. - С. 46-51.

65. Проданчук М. А. Шляхи вдосконалення відображення інформації про результати діяльності у фінансовій звітності / М. А. Проданчук // Фінанси України. - 2014. - № 7. - С. 99-113 .

66. Ревизюк І. М. Удосконалення обліку розрахунків з постачальниками / І. М. Ревизюк, Є. В. Калюга // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2013. - Вип. 10(4). - С. 185-190.

67. Романів Є. М. Фінансовий облік: [навч. посіб.] / Є. М. Романів, А. П. Шот. – Львів: ЛДФА, 2012. – 486 с.

68. Романчук К. В. До питання розкриття інформації про власність підприємства в активі балансу / К. В. Романчук, Н. Г. Радько // Вісн. Льв. ком. а-мії. Сер. економічна. - 2012. - Вип. 39. - С. 80-84.

69. Самборський О. В. Принципи формування інформації в обліку про фонди цільового фінансування / О. В. Самборський, Г. М. Кіт // Фінанси, облік і аудит. - 2012. - Вип. 19. - С. 355-360.

70. Самохвал Н. П. Місце поточних зобов'язань в системі бухгалтерського обліку підприємства / Н. П. Самохвал // Економіка та держава. - 2011. - № 9. - С. 53-57.

71. Серпенінова Ю. С. Стимулювання працівників інструментами власного капіталу: сутність та порядок відображення в обліку / Ю. С. Серпенінова, М. В. Сапожнікова // Вісн. Зап. нац. у-ту. Екон. н-ки. - 2014. - № 1. - С. 125-134.

72. Сиводід Є. О. Облік руху коштів єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування. / Є. О. Сиводід // Наук. вісн. Нац. у-ту біоресурсів і природокористування України. Сер. : Економіка, аграрний менеджмент, бізнес. - 2013. - Вип. 181(3). - С. 228-232.

73. Скрипник М. І. Проблеми бухгалтерського обліку елементів позикових зобов'язань підприємства / М. І. Скрипник, О. О. Зеленіна // Вісн. Київ. нац. у-ту техн. та диз. Сер. : Екон. н-ки. - 2015. - № 1. - С. 135-143.

74. Сопко В. В. Організація оцінки і обліку доходів та витрат в системі економічної безпеки підприємства / В. В. Сопко // Фінанси, облік і аудит. - 2013. - Вип. 2. - С. 241-251.

75. Стригуль Л. С. Особливості формування та обліку власного капіталу на підприємствах різних організаційно-правових форм / Л. С. Стригуль, К. О. Панчеха // Вісн. нац. техн. У-ту "ХПІ". Серія : Техн. прогрес та ефективність виробництва. - 2014. - № 65. - С. 12-17.

76. Травінська С. Регістри спрощеної форми обліку поточних зобов'язань / С. Травінська // Бухгалтерський облік і аудит. - 2013. - № 2. - С. 22-30.
77. Ужва А. М. Удосконалення бухгалтерського обліку власного капіталу у сучасних умовах / А. М. Ужва, Я. В. Нікітіна // Агросвіт. - 2014. - № 22. - С. 80-84.
78. Федоришина Л. І. Облік податку на прибуток / Л. І. Федоришина, І. А. Свистун // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2014. - Вип. 11(2). - С. 383-390.
79. Федоришина Л. І. Організація обліку податку з доходів фізичних та відображення у фінансовій звітності / Л. І. Федоришина, Т. О. Лісовенко // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2014. - Вип. 11(2). - С. 376-383.
80. Федоришина Л. І. Особливості ведення акцизного податку та його відображення в обліку / Л. І. Федоришина, О. О. Паламарюк // Екон. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2013. - Вип. 10(4). - С. 330-340.
81. Фінансовий облік [Текст] : підруч. для студ. вищ. навч. закл. / Л. В. Нападівська [та ін.] ; за заг. ред. д-ра екон. наук, проф. Л. В. Нападівської ; Київ. нац. торг.-екон. ун-т. - К. : КНТЕУ, 2013. - 699700 с. : табл
82. Фінансовий облік [Текст] : підруч. для студентів ВНЗ / [Я. Д. Крупка та ін.] ; ТНЕУ - Тернопіль : ТНЕУ, 2014. - 417 с. : табл
83. Фінансовий облік І. Фінансовий облік II : навч. посібн. / А. О. Фатенок-Ткачук. – Луцьк : СНУ ім. Лесі Українки, 2016. – 510 с. – (Посібники та підручники СНУ імені Лесі Українки).
84. Фірко Н. Б. Облік доходів та результатів основної діяльності за центрами відповідальності / Н. Б. Фірко, Й. В. Канак // Ек. н-ки. Сер. : Облік і фінанси. - 2013. - Вип. 10(4). - С. 341-348.
85. Фурса В. П. Фінансова звітність: актуальні питання зближення НП(С)БО та МСФЗ / В. П. Фурса // Вісн. Чернів.о торг.-ек. і-ту. Екон. н-ки. - 2013. - Вип. 4. - С. 323-328.
86. Ходзицька В. В. Методичні аспекти обліку забезпечень, непередбачених активів і зобов'язань відповідно до міжнародних стандартів / В. В. Ходзицька // Фінанси, облік і аудит. - 2012. - Вип. 19. - С. 375-383.
87. Ходзицька В. В. Методичні аспекти обліку операцій з виплатами, які здійснюються на основі акцій у відповідності з міжнародними стандартами / В. В. Ходзицька, Л. В. Івченко // Фінанси, облік і аудит. - 2013. - Вип. 2. - С. 251-258.
88. Хома С. В. Особливості обліку зобов'язань за випущеними облігаціями відповідно до національних та міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та фінансової звітності / С. В. Хома, О. Ю. Богославець // Молодий вчений. - 2014. - № 5(2). - С. 28-32.
89. Хомка В. Методологічні засади бухгалтерського обліку зобов'язань / В. Хомка // Вісн. Львів. нац. агр. ун-ту. Сер. : Екон. АПК. - 2013. - № 20(1). - С. 230-235.
90. Цветов Ю. М. Організація обліку єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування / Ю. М. Цветов, Г. І. Поберезська // Зб. наук. п-ць Держ. екон.-технол. у-ту транспорту. Сер. : Економіка і управління. - 2012. - Вип. 21-22(2). - С. 273-284.
91. Цюцяк І. Л. Аналіз наукових підходів до трактування категорії "власний капітал" / І. Л. Цюцяк // Наук.-інф. вісн. Ів.-Франк. у-ту права ім. Короля Данила Галицького. - 2014. - № 9. - С. 271-280.
92. Цюцяк І. Л. Порядок оцінювання доходів і витрат та їх вплив на методику обліку власного капіталу, що отриманий в результаті ефективної діяльності суб'єктів господарювання / І. Л. Цюцяк // Зб. наук. п-ць Черк. держ. технол. у-ту. Сер. : Екон. н-ки. - 2012. - Вип. 28(1). - С. 155-160.
93. Чижин О. І. Проблемні питання обліку надзвичайних доходів

і витрат / О. І. Чижин // Облік і фінанси. - 2012. - № 1. - С. 77-81.

94. Чирва А. А. Важливі аспекти обліку податку на додану вартість / А. А. Чирва // Регіональна бізнес-економіка та управління. - 2014. - № 3. - С. 107-112.

95. Чирва А. А. Облік податку на прибуток: проблеми та шляхи їх вирішення / А. А. Чирва // Облік і фінанси. - 2014. - № 4. - С. 82-86.

96. Шевченко А. Особливості обліку розрахунків з оплати праці суб'єктами малого підприємництва / А. Шевченко // Зб. наук. п-ць Черк. держ. техн. у-ту. Серія : Екон. н-ки. - 2014. - Вип. 36(3). - С. 23-27.

97. Шерепа К. М. Організація обліку розрахунків за податком на прибуток в умовах чинності податкового кодексу України / К. М. Шерепа // Вісн. економіки транспорту і промисловості. - 2013. - Вип. 42. - С. 246-251.

98. Шірінян Л. Статутний капітал мікрострахових компаній: нові ідеї та перспективи / Л. Шірінян // Ринок цінних паперів України. - 2012. - № 9. - С. 87-94.

99. Шмарівоз С. Г. Особливості обліку фіксованого сільськогосподарського податку / С. Г. Шмарівоз // Управління розвитком. - 2014. - № 15. - С. 161-163.

100. Шубенко Є. С. Облік власного капіталу при різних формах реорганізації: організаційний аспект / Є. С. Шубенко // Екон. н-ки. Сер. : Економіка та менеджмент. - 2012. - Вип. 9(2). - С. 587-593.

101. Шубенко Є. С. Організація обліку власного капіталу в умовах реорганізації господарських товариств / Є. С. Шубенко // Незалежний аудитор. - 2016. - № 15. - С. 69-78.

102. Шубіна С. В. Проблематика заповнення звіту про рух грошових коштів та шляхи її вирішення / С. В. Шубіна, А. Ю. Босих // Молодий вчений. - 2014. - № 4(07)(1). - С. 142-145.

103. Шульженко А. В. Особливості врахування винагороди за кредитну гарантію та спеціального обліку податку на додану вартість при формуванні бази оподаткування / А. В. Шульженко // Форум права. - 2012. - № 1. - С. 1104-1108.

104. Шура Н. О. Європейський погляд на категорію "власний капітал" підприємства та його складові / Н. О. Шура, М. В. Шатило // Агросвіт. - 2015. - № 7. - С. 50-54.

105. Якимов Ю. О. Науковий підхід до організації бухгалтерського обліку власного капіталу на підприємствах з іноземними інвестиціями в Україні / Ю. О. Якимов // Європейські перспективи. - 2016. - Вип. 2. - С. 191.

106. Якимов Ю. О. Основні теоретичні положення та конструктивні принципи обліку власного капіталу на підприємствах з іноземними інвестиціями / Ю. О. Якимов // Інвестиції: практика та досвід. - 2011. - № 16. - С. 13-17.

107. Яковець Т. Облік і відображення у звітності власного капіталу: поєднання вітчизняного та міжнародного досвіду / Т. Яковець // Економічний дискурс. - 2016. - Вип. 1. - С. 112-120.

108. Янчева Л. М. Методичні аспекти формування внутрішнього стандарту "облік власного капіталу" / Л. М. Янчева, Н. С. Акімова, О. О. Говоруха // Економічна стратегія і перспективи розвитку сфери торгівлі та послуг. - 2013. - Вип. 2(2). - С. 3-9.

109. Яременко Л. М. Фінансова звітність – важливе джерело інформації для прийняття управлінських рішень / Л. М. Яременко // Екон. вісн. у-ту. - 2014.

- Вип. 23(1). - С. 123-127.

110. Ярмішко С. В. Сучасні проблеми обліку розрахунків з оплати праці та шляхи їх удосконалення / С. В. Ярмішко // Управління розвитком. - 2013. - № 15. - С. 140-142.

111. Яровенко Т. С. Удосконалення методології бухгалтерського обліку власного капіталу у сучасних умовах / Т. С. Яровенко, К. П. Свистільник // Вісн. Дн. у-ту. Сер. : Екон. - 2013. - Т. 21, вип. 7(2). - С. 189-194.

Періодичні видання

- газета “Баланс”;
- газета “Галицькі контракти”;
- газета “Все про бухгалтерський облік”;
- газета “Урядовий кур’єр”;
- газета “Праця і зарплата”;
- журнал “Вісник податкової служби України”;
- журнал “Бухгалтерія”;
- журнал “Бухгалтерський облік і аудит”;
- журнал “Відомості Верховної Ради України”;
- журнал “Офіційний вісник України”.

Рекомендовані Internet-ресурси: аналітичні центри та дослідницькі організації України

1. Верховна Рада [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.rada.gov.ua>
2. Кабінет Міністрів України [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.kmu.gov.ua>
3. Міністерство економіки [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.me.gov.ua>
4. Міністерство праці та соціальної політики [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.mlsp.kiev.ua>
5. Міністерство фінансів [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.minfin.gov.ua>
6. Міністерство промислової політики [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.industry.gov.ua>
7. Державний комітет статистики [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.ukrstat.gov.ua>
8. Фонд державного майна [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.spfu.gov.ua>
9. Державна податкова адміністрація [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.sta.gov.ua>
10. Агентство гуманітарних технологій [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.aht.org>>
11. Міжнародний інститут бізнесу [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.iib.com.ua>>
12. Міжнародний інститут порівняльного аналізу [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.icaei.org>>
13. Міжнародний центр перспективних досліджень [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.icps.kiev.ua>
14. Національна Академія наук України [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.nas.gov.ua>>

15. Торгово-промислова палата України [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.ucci.org.ua>>
16. Український центр економічних і політичних досліджень ім. Олександра Разумкова [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.uceps.com.ua>>
17. Український центр післяприватизаційної підтримки підприємств [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.nas.gov.ua>>
18. Центр антикризових досліджень [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.anticrisis.come.to>>
19. Центр інновацій та розвитку [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.ngoukraine.kiev.ua/ids/>>
20. Центр стратегічних розробок [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.ln.com.ua>>
21. Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.nbv.gov.ua>
22. Державна науково-технічна бібліотека України [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.gntb.n-t.org/>
23. “Голос України” Газета Верховної Ради України [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.uamedia.visti.net/golos>

Зарубіжні та міжнародні центри та дослідницькі організації

1. Аналітичний центр “Онлайн Росія” [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.ancentr.ru>>
2. Бюро економічного аналізу (Росія) [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.beafnd.org/russian>>
3. Експертний інститут (Росія) [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.exin.ru>>
4. Інститут світової економіки і міжнародних відносин [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <www.isn.ruh.ru/imemo/index2.htm>
5. Світовий банк [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.worldbank.org/>>
6. Європейська комісія (ЕЦ) [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.europa.eu.int/>>
7. Українсько-європейський консультативний центр [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.ueplac.kiev.ua/>>
8. Світові Web-ресурси з економіки, Steve Gardner, Baylor University [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <hsb.baylor.edu/html/gardner/RESORS.HTM>
9. Centre for Social and Economic Research (CASE) [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.case.com.pl/indexen.html>>
10. Український медіа-сервер (ЗМІ - преса, радіо, телебачення, органи законодавчої та виконавчої влади) [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.vlada.kiev.ua/usm>>
11. Кабінет Міністрів України, міністерства та відомства [Електронний ресурс]. – Режим доступу з: <<http://www.kmu.kiev.ua/>>

9. ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ДО ЕКЗАМЕНУ

1. Фінансовий облік статутного капіталу.
2. Фінансовий облік пайового капіталу.

3. Фінансовий облік резервного капіталу.
4. Фінансовий облік додаткового капіталу.
5. Облік фінансових результатів.
6. Фінансовий облік вилученого капіталу.
7. Фінансовий облік забезпечень майбутніх виплат.
8. Облік страхових резервів.
9. Облік розрахунків за кредитами.
10. Облік довгострокових зобов'язань.
11. Облік розрахунків за облігаціями.
12. Облік розрахунків з постачальниками та підрядчиками.
13. Облік розрахунків за податками та зборами.
14. Облік розрахунків за страхуванням.
15. Організація заробітної плати, форми та системи оплати праці
16. Організація і документальне оформлення обліку виробітку, нарахування заробітної плати при погодинній та відрядній оплаті праці.
17. Документація та розрахунок доплат у зв'язку з відхиленням від нормальних умов праці.
18. Документальне оформлення та розрахунок заробітної плати за не відпрацьований час і допомоги з тимчасовій непрацездатності.
19. Порядок оформлення розрахунків із працівниками підприємства і виплати їм заробітної плати.
20. Синтетичний облік праці, заробітної плати та розрахунків з персоналом з оплати праці.
21. Відрахування із заробітної плати.
22. Порядок видачі заробітної плати та оформлення своєчасно не одержаної заробітної плати.
23. Організація аналітичного обліку витрат на виробництво
24. Система рахунків для обліку витрат на виробництві
25. Розподіл заробітної плати премій та відрахувань установам соціального страхування.
26. Облік загальновиробничих і адміністративних витрат.
27. Облік цінних паперів.
28. Облік розрахунків з постачальниками та підрядчиками
29. Облік розрахунків з бюджетом.
30. Облік розрахунків зі страхування.
31. Облік фондів спеціального призначення і цільового фінансування.
32. Облік кредитів банку та залучених коштів.
33. Облік прибутків та збитків підприємства.
34. Облік доходів підприємства.
35. Облік витрат підприємства.
36. Облік доходів та витрат операційної діяльності.
37. Облік доходів та витрат фінансової діяльності.
38. Облік доходів та витрат інвестиційної діяльності.
39. Облік доходів та витрат надзвичайної діяльності.
40. Бухгалтерська звітність, її значення, склад та вимоги. Порядок складання балансу підприємства.
41. Бухгалтерська звітність, її значення, склад та вимоги. Порядок складання звіту про фінансові результати підприємства.
42. Бухгалтерська звітність, її значення, склад та вимоги. Порядок складання звіту про рух грошових коштів підприємства.

43. Бухгалтерська звітність, її значення, склад та вимоги. Порядок складання звіту про власний капітал підприємства.

44. Бухгалтерська звітність, її значення, склад та вимоги. Порядок складання приміток до фінансової звітності підприємства.

45. Облік на позабалансових рахунках.